Név, Neptun-kod:

Gyakorlati kurzus szama:

Meéréstechnika hazi feladat 1.

2019. 06sz

1. Egy szinuszosan valtozo y(t) fesziiltség amplitadojat és fazisat keressiik. Egy mérérendszer a jelet koszinuszos és

szinuszos komponens 0sszegére bontja az alabbi egyenlet szerint:
y(t) = U - cos(wt + ¢) = A - cos(wt) + B - sin(wt)

Meérjiik tehat A-t és B-t, keresett U és .
o Add meg U és ¢ értékét, ha A =4.0 Vés B=10.9 V!

e Add meg A—U{] és Ay értékét, ha A és B mérésének véletlen abszolat hibaja AA = AB = 0.02 V!

2. Egy hidkapcsolast 4 db, azonos névleges értéki és azonos tirésid ellenallas alkot. A kapcsolast egyenfesziiltségd

generator taplalja. Legyen a tapfesziiltség Ur, a tirés h, a kapcsolas kimeneti fesziiltsége pedig Up.
e Mutasd meg, hogy |Uo| = % - h barmelyik ellenéllasra! A levezetéshez a hibaterjedésrél tanultakat alkalmazd!

e Hogyan térnek el az ellenallasok a névleges értéktdl, ha azt tapasztaljuk, hogy |Uo| = Ur - h?

3. Vizet hordunk vodorrel egy katrol. A vodorbe egy alkalommal Vi = 10£1 liter vizet toltiink, amelyb6l hordas kozben
kiloccsantunk Vo = 0.5 £ 0.2 litert. A megadott intervallumon belil mindkét térfogat eloszlasa egyenletes.

o Add meg a védorben marado6 viz térfogatanak valosziniség-strtségfiiggvényét!

e Add meg a vodérben maradoé viz térfogatanak varhato értékét és szorasat!

A beadéas tudnivaléi:
e Hatarids: 2019. oktober 5. 8.30 6ra. A feladat szombat reggel ora el6tt adhato le.
e A hazi feladat hatarid6 utdan méar nem adhat6é be. Pétlasara nincs lehetSség.

e Forma: A beadandé hazi feladat fed6lapja a kinyomtatott feladatlap. A megoldést kiilon lapon vagy lapokon kell
mellékelni kézzel frottan, olvashato, attekinthets formaban. A beadandé feladatot (a fed6lappal egyiitt) kérjiik
Osszetlizni. Bar a feladatok kiilalakjat nem értékeljiik, a nehezen olvashaté, nagyon rendezetlen munkakat nem

fogadjuk el.

A feladatokat 6nélloan, meg nem engedett segitség igénybevétele nélkiil oldottam meg:

alairas



